

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>  
Название: Втроем с женой. Первый МЖМ

Нам по 40, мы с супругой в браке 10 лет. Как это водится, к этому времени сексуальные чувства друг к другу поутихли — и в силу того, что мелкие постоянно рядом, да и после работы хочется не игрищ, а поспать. Вообще решили мы съездить летом на отдых вдвоем — отдохнуть и отоспаться в Турцию.

После приезда в отель отоспались и основное время проводили на пляже — так как достопримечательности были давно уже объезжены. Появилось время и для редких плотских утех. И вот, после «стандартного» секса, я задал жене вопрос — а тебе не кажется, что страсти как-то стало меньше, не хочешь ли что изменить? Да, дорогой, меньше, но ты же понимаешь, да и я уже не девочка, ну и ты уже не жеребец, вон — дома раз в неделю на 1 раз хватает...

Надо заметить, что жена у меня крайне консервативных взглядов — ни анала, ни окончания в ротик не допускает. Вообще решил я предложить ей попробовать внести разнообразие — пригласить в нашу койку 3-его; Или 3-ю. Попробовал. Вариант девушки в нашей спальне был отвергнут, а мужчины... Мне было сказано — ну не потерпишь же ты на мне еще — кого-нибудь... Я улыбнулся, и сказал, что если от этого нам обоим будет приятно, то почему бы и нет. Вообще на этом беседа со стороны была закончена взятием в руки книжки.

Но меня мысль не покидала. Утром я продолжил намеки, но безрезультатно. Так я продолжал несколько дней. В конце она ответила — что, во-первых — ей будет неприятно ласкать чужого, во вторых она боится, что незнакомый человек может наградить чем-либо, ну и главное — какой же я ее мужчина, который готов ей делиться. Еще пару дней я потихоньку разрушал ее оборону тем, что чужой может быть в презервативе, целоваться с ним не надо, ну и главное — я ее не делю, я хочу доставить удовольствие — ей и себе. Вообще получил я ответ: «делай как хочешь, но если мне он не понравится, я его к нам в постель не пущу».

После этого, я начал присматриваться в окружающим и нашел потенциально интересного молодого человека. Он жил в нашем-же отеле, был один, но вел себя достаточно адекватно, и создавал благоприятное впечатление: как внешне, так и в общении. Вечером я показал его жене, получил ответ: гримасу и фразу «ну — не знаю...», который меня удовлетворил и решил продолжать задуманное.

Утром я увидел, что свободных столиков нет, но он завтракает один и предложил нам сесть к нему за столик. Он не был против, пообщались. Позже на пляже вместе с ним поиграли в волейбол. Он не был против общения, но и не навязывался. Вообще через день я предложил жене все-же воплотить задуманное мной, опять получил в ответ гримасу, правда с мелькнувшей искоркой в глазах. С незнакомцем, о котором я уже немного узнал — и которого звали... ну пусть Сергей, мы увиделись в ресторане, когда он брал пиво. Вообще я ему предложил — долго описывать детали не буду — его задача не пытаться доминировать в отношениях, а доставить удовольствие моей жене, и он согласился.

Теперь же оставалось сообщить жене. Через какое-то время начинался концерт и подошла супруга, села за мой столик, я ей сообщил, что наш помощник — согласен. Она фыркнула, но глаза опять сверкнули искоркой. Она попросила сделать так, чтобы все выглядело красиво и не напряжено. Я предложил выпить вина со мной, чуть позже — подозвал Сергей, чтобы выпить с нами вина. Несмотря на то, что мы с Сергеем общались уже по приятельски, супруга была напряжена. Пытаться снять напряжение крепким алкоголем я не стал — не любит его

жена.

Вообщем предложил я пойти к нам в номер. Когда мы пришли, я попросил Сергея уйти в соседнюю комнату, так как жена смущалась при нем не только заниматься сексом, но и даже раздеться, а сам оставив включенными только ночники, начал целовать и раздевать ее, и уложил на кровать. Через какое-то время жена расслабилась и возбудилась, я, лег между ее ног и лаская язычком ее клитор, а руками темно-коричневые ореолы сосков, позвал Сергея. Он, уже обнаженный тихо вошел в комнату, присел на кровать и стал аккуратно руками ласкать ее грудь, жена постанывала.

Я, видя что супруга возбуждена, аккуратно, перелез и присел с другой стороны от жены, губами прильнул к ее соскам, Сергею взором указал на лоно жены &#8212; чтобы он своим язычком заменил меня. Тело супруги начало покрываться мурашками. Надо заметить, что не смотря на свои 40 лет, ее фигура продолжала оставаться аккуратной — грудь почти 2 размера, одежда 48, длинные красивые темные волосы, карие глаза, смуглая кожа... Супруга начала подергивать тазом, а я же решил добавить пикантности — привстал, взял полотенце и сложив его, нежно завязал ей глаза. Надо заметить, что вообще я был удивлен — так как она всегда старается все контролировать, и в любой другой бы ситуации завязанные глаза отвергла бы... Но здесь она промолчала... подергивая тазом, она начала поскуливать и прикусывать себе губу, я перестал сосать ее соски и прильнул своим ртом к ее губам, переведя руки на груди. Сергей же продолжал язычком ласкать ее клитор — и надо заметить, это получалось у него отлично. Еще через несколько секунд жена с криком села, и прижав лицо Сергея к своей промежности издала крик, после чего оттолкнула его от себя — это говорило о том, что она достигла оргазма и теперь ласки клитора уже болезненны. Сергей отсел на край кровати, а я, заняв миссионерскую позицию, начал плавно вводить свой член в нее. Через некоторое время я перекатил жену так, чтобы она оказалась сверху, что в прочем, было для нас обычным, чтобы она заняла позу наездницы. Супруга начала сама двигать тазом, и через какое-то время начала постанывать.

Я Кивнул Сергею, он подсел сбоку от нас и язычком начал ласкать ее грудь... так продолжалось не долго — новый вскрик жены возвестил нас о том, что жена опять достигла оргазма, причем я — не смотря на охватившее меня возбуждение, еще не был готов сам получить удовольствие. Дождавшись окончания ее конвульсионных движений тазом, я положил ее на себя и мы перекатились снова в миссионерскую позицию, после чего я слез с нее, лег рядом и направил ее голову к своему члену. Она перевернувшись, и став на колени начала немного неумело — ну вот так получилось — не любила она это дело — делать минет, а Сергей же в это время ввел свой инструмент в нее.

Сначала он пытался задать высокий темп, но надо отдать ему должное, он его туже замедлил, когда увидел, что я машу головой и моя супруга сбавится с ритма, который она задала своим ротиком, и стал полностью придерживаться ее темпа. Что удивительно, что она не пыталась снять полотенце с глаз и не пыталась прекратить минет, почувствовав, что я сейчас кончу. Наоборот — она еще повысила темп, стала глубже его вводить и стала сильнее засасывать, что правда было несколько болезненно. Однако, я, уже перевозбужденный картиной, где моя жена делает мне минет, а в это время сзади ее имеет другой мужчина, кончил.

Моя благоверная, не имея привычки — закашлялась, и впервые проглотила мое семя, слегка отдышалась, основа принялась облизывать и ласкать язычком мой член. Я прижал ее голову к себе — так как ее несколько грубоватые действия в тот момент принесли мне некоторый

дискомфорт, и тот час Сергей начал повышать темп. Моя благоверная снова начала постанывать — да и было от чего — член Сергея был и длиннее и толще моего, да и как я убедился &#8212; он мог держаться значительно дольше чем я — я бы вероятно не продержался и половины того времени, в течении которое он удовлетворял мою жену.

Что удивительно — мой член, который до сих пор находился во рту супруги, снова стал подниматься, и она, на этот раз аккуратнее — только губками и язычком, снова принялась ласкать, причем уже по своей инициативе. Через буквально минуты 2-3, ее настигла новая волна оргазма, и она отпустив мой член, начала стонать и извиваться, Сергей же — надо отдать ему должное, не смотря на то, что был явно близок к экстазу, сжав зубы, старался поддерживать и даже увеличить темп, во время стонов моей супруги. Как только стоны жены закончились, он с хрипом разрядился, после чего сначала замедлил темп, а после — остановился, не извлекая его из моей жены.

Так они простояли какое-то время, после чего, жена аккуратно снявшись с него, сползла на кровать. На устах была довольная улыбка, и весь ее вид давал понять о том, что она удовлетворена. Развязав полотенце, и облизнув свои губы, она подтянула Сергея к себе. Положила его сна спину с другой стороны от себя, и ротиком сняла с него презерватив. Его член на данное действие — среагировал и начал подергиваться, увеличиваясь в размерах. Она шаловливо посмотрела на него и спросила &#8212; «поласкать?» Он довольный одобрительно кивнул.

Моя супруга достала новый презерватив, попыталась как в фильмах, одеть его ротиком на член Сергея, что у нее неплохо получилось, и начала посасывать его. Правда она опять пробовала касаться его зубками, что по гримасе Сергея говорило, что ему не очень приятно. Я подсказал жене, что ни высасывать член, ни касаться зубками его не надо, достаточно просто водить, помогая язычком у уздечки. При этом я увидел, что жена восприняла мою подсказку и начала посасывать конец Сергея мягче и плавнее. Я возбуждись, перебрался к тылу жены, так как она опять стала рачком и увлеклась членом нашего гостя, пристроился к ее лону. Вид жены между 2-х мужчин, который отражался и в изголовье кровати и в зеркале шкафа-купе, находящегося сбоку от кровати закружил мне голову и я очень возбудился. Но к некоторому неудовольствию Сергея, сена перестала его ласкать, и немного отстранила от себя.

На мой вопрос — она ответила, что силикон не очень-то и вкусный, а без резины она пока с ним не готова. Я предложил ей снять гандон, и поласкать Сергея, не доводя его до конца — уж больно меня заводит увиденное, жена не стала спорить и сняв презерватив, продолжила минет Сергею. Я отстрелялся довольно быстро, тоже доведя ее до очередного ее оргазма, во время которого она также прекратила свою деятельность ротиком, и сразу после этого жена отстранилась от Сергея и легла на спину. Но член Сергея яростно вздымался над ним, и он попутался его вставить моей супруге, однако был отторгнут с фразой «а защита?». Сергей достал новый презерватив, и предложил Свете одеть его самой, но опять без рук. Она, взяв его из рук Сергея губами, заправски засосала его, и разместив между губками и зубками, быстро натянула на стоящее достоинство своего партнера, после чего залезла на него в позе наездницы.

Надо заметить, что в этой позе она обычно кончала очень быстро, но сейчас ее движения не приводили к сильному возбуждению. Тогда я подполз, и язычком припал к ее клитору, двигаясь с ней в такт. Буквально через несколько секунд она начала постанывать, Сергей сам стал задавать темп движениями своего таза, я язычком стал щекотать клитор, упираясь рукой

в пах Сергея, и прикрывая свои губы, дабы в случае, если член Сергея выскочит из жены, он не попал мне в рот. Сергей старался, но никак не мог приблизиться к кульминации, а жена уже была на грани оргазма и не дождавшись партнера, в оргазме забила в конвульсиях и закричала. Причем это был очень длительный крик — видно оргазм длился у нее очень долго;

После этого, она расслабленная, упала на грудь Сергея, все еще подрагивая всем телом. Сергей дождался, пока она расслабится, и не вытаскивая из нее свое орудие перекатился на край кровати, а после — поддержав руками — положил ее на край, сам встав на колени на полу и снова начал движения — сначала медленно, а позже все быстрее и быстрее. Жена лежала довольная — она хоть и не была близко с перевозбуждением или оргазму, но по ней было видно, что ей очень приятно то, как Сергей двигается и как пальчиками ласкает ее половые губки. Я встал, подошел к бару-холодильнику и достал из него кусочки льда, после чего взял из у рот и начал ласкать язычком соски и живот супруги.

Соски тут же сжались, а когда я начал опускаться к пупку и ниже, она начала покрываться гусиной кожей и помахивать тазом, глаза ее снова загорелись, она взяла мою руки и положили себе на грудь, а мое лицо подведя к своим губам. Я начал ласкать пальчиками ее соски, губами со льдинкой вода по ее шее и губам, как она снова закричала и вжав мою голову криками и прижав к своей груди затряслась в очередном оргазме. Я, видя, что она на вершине блаженства и за сегодняшний вечер получила столько удовольствия, сколько наверное не получала за год, был счастлив.

Сергей же не достиг кульминации, и пытался поддержать темп, чтобы его организм приблизился к сладостным мгновениям, но жена, после того, как выдохнула, со словами подожди, вытащи, нежно слезла с него, положила на кровать и нахала ласкать его ротиком. Я опять попытался пристроиться к ней сзади, но был отвергнут, после чего она положила меня рядом с Сергеем, и начала по очереди ласкать — то меня, то его. Не смотря на то, что мне и ему было очень приятно, и члены стояли как флашштоки, ротик жены работает так, как никогда до этого, ее усилия были тщетны. Я попытался прижать ее к паху Сергея, чтобы она проглотила его член, но она отклонила меня и вообще прекратила пытаться нас удовлетворить со словами — «я уже не могу».

Мы подвинулись, дав жене лечь между нами, чтобы перевести дух. И тут Сергей спросил — «а пребывала ли она когда-либо в попку?» На что получил отчет, что нет, и ей не понравится. Однако я напомнил ей, что ей также не нравилась идея МЖМ, на что она хмыкнула. Тем не менее, я предложил жене встать на карачки, Сергею перевернувшись лечь под ней так, чтобы его голова была у ее сосков, а сам, одев презерватив и выдавив вазелина на попку, начал пальчиками водить вокруг сфинктера. Сергей в это время язычком ласкал соски, а я одним пальчиком разрабатывал попку, а пальцами другой руки ласкал клитор и входил в ее лоно. Жена не показывала того, что ей приятно. Впрочем, она не показывала и того, что ей сильно не приятно или она против. Утопив один пальчик в попке, я начал вводить второй, супруга начала подергиваться, Сергей — покусывать соски, когда я ввел третий пальчик, я услышал стон недовольства супруги, но вытаскивая палец и ославив два, я почувствовал то, что дыхание жены — неясно от ласк клитора или попки — начало сбиваться. Погрузив два пальца и поведя ими в попке, ввел третий, на этот раз негатива не было, по дыханию было понятно, что она снова возбуждена. Тогда одев презерватив, и еще раз смазав вазелином сфинктер, я начал плавно вводить свой член в ее попку, пальцами другой руки вода во влагалище. Сергей

видя, что жена возбуждена, пролез дальше и языком начал ласкать ее клитор, оставив руки на ласках груди.

Дыхание жены становилось все более и более частым, я, возбужденный плотным сжатием члена, старался не форсировать события, наконец, я понял, что сейчас не сдержусь, и начал ускоряться, жена дышала чаще и чаще, Сергей хлюпал язычком по клитору и губкам, но я уже был на грани, прохрипев — все, я с рыком излился, и через несколько секунд, услышал — еще. После этого, я вытащил свой член из жены, оторвал новый презерватив Сергею и полез под жену, ласкать ее с низу, Сергей же надев гандон заменил меня.

Спавшее в супруги возбуждение быстро вернулось к ней, и она снова начала подмахивать, а я, продолжая ласкать жену язычком, засунул 3 пальца в влагалище жены, через стенки которого прощупывался ускоряющийся из за приближающегося семяизвержения возбужденный член Сергея. Жена начала стонать — сначала тихо, но потом все сильнее и сильнее, что говорило о том, что она достигла оргазма или на грани достижения его. В этот момент, замолчав, она схватила ртом мой снова возбужденный член и начала его неистово сосать, после чего накричала так, что стало страшно.

Здесь ее настиг настоящий мультиоргазм, длившийся не меньше 30 секунд — ее трясло, она хрипела, Сергей же, не смотря на то, что она кончил с первыми звуками ее рева, все равно продолжал ее драть, чтобы доставить максимум удовольствия. Увидев, что возбуждение у жены проходит, Сергей стащил свой член из нее и присел на кровать, пытаясь отдышаться. Да... Сказала супруга. Такого у меня никогда не было. Мы улыбнулись. Я в душ, сказала жена и трудом встав, хромая на обе ноги пошла в ванную.

Продолжение следует.